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Változások a hulladékszállításban
A városunk hulladékszállítását ellátó Depónia 
Kft. 2017. január 1-től változásokat vezetett 
be a szolgáltatásában, melyeket az alábbi tájé-
koztatójukban olvashatnak. A változások az 
előző lapszámban megjelent Hulladéknaptár 
tekintetében kizárólag a lap alján - a „További 
fontos információk” között - szereplő, zöld 
színű sorban lévő, zöldhulladék elszállítására 
vonatkozó információk módosulását jelenti. 
A Hulladéknaptárban közölt minden egyéb 
információ a továbbiakban is változatlanul 
érvényes!

Tisztelt Ügyfelünk!
Tájékoztatjuk, hogy a Depónia Nonprofit Kft. 
2017. január 1-től az alábbi változtatásokat 
vezette be a hulladékszállítással kapcsolatban:

Az idei évben – a korábbi években meg-
szokott 3 db ingyenes zsák helyett - 8 db, 
zöldhulladék díjmentes elszállítására jogosító 
matricát juttatunk el a számla mellékleteként, 
mely 2017. évben használható fel a Közszol-
gáltató által a hulladéknaptárban meghirde-
tett gyűjtési napokon áprilistól novemberig. 
Azokat a már megszokott elszállításra vo-
natkozó szabályok szerint kérjük alkalmazni 
(max. 110 literes zsákra vagy 50x70 cm-es 
kötegre kell felragasztani és a megfelelő gyűj-
tési napon reggel 6 óráig kihelyezni). Az ettől 
eltérő módon kihelyezett zöldhulladék nem 
kerül elszállításra!

A korábban kiosztott, zöldhulladék ingye-
nes elszállítására jogosító, Depónia feliratú 
zsákok a továbbiakban is elszállításra kerül-
nek.

A korábban rendszeresített, megvásárol-
ható zöldhulladék matrica új megjelenéssel 
kerül forgalomba, a szolgáltatás a 1. pontban 
leírtak szerint történik. A korábban megvá-

sárolt zöldhulladék matricák továbbra is fel-
használhatók.

Az állandó lakosok részére Depónia fel-
iratú és a nyilvántartásunk szerint alkalma-
zott edény űrméretének és darabszámának 
megfelelő edényazonosító matricát küldünk 
a 2016. IV. negyedévi számlával együtt, me-
lyet a hulladékgyűjtő edény oldalára kérünk 
felragasztani jól látható helyre. Az azonosító 
matrica igazolja a közszolgáltatás tárgyévi 
igénybevételének jogosultságát. Az az ingat-
lantulajdonos, aki nem rendelkezik matri-
cával, a nyilvántartásunkban nem szerepel, 
ennek következtében nem fizet díjat, így a 
hulladékgyűjtő edényének tartalma 2017. 
március 1-től nem kerül elszállításra!

Amennyiben kérdése merül fel a fentiek-
kel kapcsolatban (költözés, edényrongálás, az 
edény űrméretével nem egyező matrica, stb.) 
kérjük, hogy az alábbiakban található elérhe-
tőségeinken jelezze felénk.
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Fejlesztések a Korányiban
 
Az Országos Korányi Pulmonológiai Intézet hét projektre összesen 265,8 millió forint támogatást 
nyert, amiből - többek között - hat darab modern non-invaziv lélegeztető készüléket vásárolt, 
valamint felújított egy különálló épületet a súlyosabb, intubált lélegeztetésre szoruló betegek 
ellátására – tájékoztatott Dr. Kovács Gábor főigazgató főorvos.

Ingyenes 
koripálya 

Budakeszin, a Nagy Sándor József Gimnázium 
udvarán ingyenesen lehet korizni.

Budakeszi Város Önkormányzatának tá-
mogatásával ingyenes korcsolyapálya áll a 

lakosság rendelkezésére a Nagy Sándor József 
Gimnázium udvarán.

Cím: Budakeszi, Széchenyi utca 94.
Nyitva tartás: hétköznap 15.00 órától söté-

tedésig
Hétvégén: napközben sötétedésig

A korcsolyapálya használata ingyenes, me-
lyet mindenki saját felelősségére használhat.

A helyszínen korcsolya nem bérelhető, azt 
mindenkinek hoznia kell magával.

A koripálya addig üzemel, amíg alkalmas 
jégfelület biztosítható.


